

Tychy, dnia 08 sierpnia 2017 r.

Wykonawcy

Dotyczy postępowania przetargowego na: „dostawę worków do selektywnej zbiórki odpadów”

Na podstawie art. 38 ust 4 Ustawy Prawo zamówień publicznych udzielamy wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza tasiemkę do zawiązywania umieszczoną w zakładce worka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza tasiemkę do zawiązywania umieszczoną w zakładce worka.

Pytanie 2:

Czy niniejsze postępowanie jest na jednorazową dostawę worków z podziałem na poszczególne frakcje?

Odpowiedź:

Zamówienie dotyczy jednorazowej dostawy worków do selektywnej zbiórki odpadów zgodnych z opisem zamieszczonym w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.

Prezes Zarządu

mgr Mieczysław Podmokły

MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.

Wiceprezes Zarządu

dr inż. Krzysztof Setlak